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CORSO PROPEDEUTICO DI MATEMATICA

Caro studente,

la Facoltà di Ingegneria dell’informazione, informatica e statistica ti dà il benvenuto.

Congratulazioni per aver scelto d’intraprendere un percorso accademico di tipo scientifico o ingegneristico nella Facoltà dell’ICT!

I corsi di laurea di primo livello della Facoltà di Ingegneria dell’informazione, informatica e statistica, in ordine alfabetico, sono:

Informatica

Ingegneria delle Comunicazioni 

Ingegneria Elettronica 

Ingegneria Gestionale 

Ingegneria Informatica e Automatica

Statistica, Economia e Società 
Statistica, Economia, Finanza e Assicurazioni  

Statistica Gestionale.

Informatica ed Ingegneria Gestionale sono a numero programmato, i restanti invece hanno una prova di verifica delle conoscenze. 

La Facoltà inoltre offre un corso di laurea triennale nella sede Pontina.
Al fine di approfondire le conoscenze matematiche acquisite durante il percorso scolastico, la Facoltà organizza un corso propedeutico di matematica cui potrai accedere dopo aver sostenuto l’esame di ammissione o la prova di verifica delle conoscenze.

Le lezioni sono previste nei giorni dal 16 al 27 settembre 2013 (lunedì-venerdì,per dodici ore settimanali), con un canale attivato anche nella sede Pontina.

Non è previsto un esame finale né l’acquisizione di crediti formativi universitari; la frequenza non è obbligatoria ma è fortemente consigliata al fine di prepararti al meglio per l’inizio di questa significativa esperienza di studio.

Tutti i dettagli (orario, sede, aule, programma, dispense e docenti di riferimento) saranno pubblicati su una pagina dedicata sul sito www.i3s.uniroma1.it  dal giorno 12.09.2013.
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